
Švedska je fantastična zemlja. Mnogi ljudi su uspeli da ostvare svoje snove. Na vreme 
smo preduzeli izazove budućnosti. Ali poslednjih nekoliko godina, Švedska je postala 
hladnija. Dozvoljeno je da se razvijaju podeljenosti i rasizam. Razlike u finansijskim 
uslovima između muškaraca i žena se povećavaju. Politika je izbegla da preuzme  
odgovornost za ljude i životnu sredinu. Znamo da zemlja koja odustane od toga da 
bude fantastična za sve uskoro neće biti fantastična ni za koga. Stoga, vreme je za  
humaniju i topliju politiku – vreme je za novu vladu.

Klimatska promena je najveći izazov naših vremena. Kada se svetski lideri budu 
sreli na sastanku najvišeg nivoa sa temom o klimi u Parizu decembra 2015., Švedska 
će moći da pokaže da je moguće doneti odluke koje smanjuju naše emisije na održive 
nivoe. Švedska će biti moderna zemlja za primer i inspiraciju. Svet ne može da dozvoli 
politiku o klimi gde zemlje jednostavno čekaju jedna na drugu, umesto da se odvaže i 
da budu prve. Politika mora da bude toplija. Ne klima.

Švedskoj su potrebni novi poslovi, ali „radna linija“ Alijanse nije smanjila  
nezaposlenost. Umesto toga, život je postao izuzetno težak i hladan za one koje su 
izgubili posao ili se razboleli. Mi želimo da uložimo u posao sa klimom – u vozove  
koji saobraćaju na vreme, u obnavljanje predgrađa i nove energetsko efikasne  
stambene objekte. Do 2018., više ljudi imaće posao, i mladi će imati mogućnost da 
pronađu način da studiraju i rade. Ovo je humanija i toplija politika.

Svi učenici bi trebalo da budu srećni kada idu u školu. Mnogi će biti revnosni  
nastavnici, i svi koji rade u školama imaće prostor za svoju profesiju i kreativne ideje. 
Neće biti dobrih ili loših škola – sve škole bi trebalo da budu podjednako dobre. Do 
2018., mnogo više ljudi će izabrati da podučava kao nastavnici, nastavnici će imati 
vremena za svoj posao, a učenici će dobiti podršku na vreme. Protiv hladne politike sa 
više birokratije i jurenja profita, mi uspostavljamo toplu politiku sa više osoblja i više 
vremena za svakog učenika. Dozvolite da učenici ponovo dobiju svoje nastavnike.

Ubeđeni smo da možemo imati Švedsku gde nas naša zajednička budućnost  
ujedinjuje a ne odakle smo, kako izgledamo, u šta verujemo, kog smo pola, koliko  
imamo godina i kako izgledaju naše porodice. Posle osam godina sa Alijansom,  
zaista je vreme za novu vladu i topliju politiku.

Možete uzeti učešće u izbornoj kampanji na adresi volontar.mp.se i postati član 
švedske Ekološke stranke na mp.se/bli-medlem

Dobro došli!

Švedska je postala hladna.  
Vreme za topliju politiku.



„Pitanje klime se odnosi na koju vrstu sveta želimo da predamo našoj deci i unucima. 
Hitno moramo da smanjimo emisije gasova, ali mi to možemo da učinimo. Radi se  
o pametnijoj upotrebi energije, modernim vozovima i javnom transportu i kraju  
društva koje se kupi i baci. Mi možemo da učinimo da Švedska postane globalni  
primer koji preuzima odgovornost i pokazuje put.“ 

Åsa Romson

Mi želimo:
l  Švedska da preuzme međunarodno vođstvo u kreiranju boljeg sveta koji ćemo  

predati našoj deci.
l  da osiguramo da izbor prilagođen životnoj sredini bude lakši i jeftiniji. Vozovi  

bi trebalo da budu jeftiniji od aviona i brži od automobila.
l  da ulažemo u nove poslove u vezi sa klimom – vozove i autobuse, obnovljive izvore 

energije, obnavljanje stambenih objekata u „milionskom programu“, ekološki  
turizam, recikliranje i starine.

„Dečak koji sedi u zadnjoj klupi na času i koji je već odustao – njemu je potreban 
nastavnik koji ima vreme i posebno veruje u njega. I devojčica koja vezuje svoju sliku 
o sebi sa dobijanjem uvek najboljih ocena, ostvarivanjem vrhunskih rezultata –  
škola mora da bude u mogućnosti da vidi nju samu, iza ocena, testova i rezultata.  
Svi učenici imaju pravo da idu u školu srećni!“ 

Gustav Fridolin

Mi želimo:
l  više ljudi koji žele da postanu nastavnici. Profesija nastavnika treba da se ceni kao 

jedna od najvažnijih profesija. Zbog toga je potrebno upotrebiti državne pare za 
povećanje plata nastavnicima.

l  nastavnici da imaju vreme da budu nastavnici. Želimo da smanjimo birokratiju za 
nastavnike i zaposlimo više osoblja u školama.

l  učenici da budu srećni u školi. Mora da postoji bolji pristup zdravstvenoj nezi  
učenika i više kulture u školama.

Pročitajte više o našoj politici u našem izbornom manifestu ili na mp.se.

14. septembra možete biti deo modernizacije Švedske.


